Per Post oder Telefax an: RA Jakob Heichele, Fasanenweg 14,86316 Friedberg, Tel.0821/781133, Telefax 0821/784290

Fragebogen zu Argentinien-Anleihen

( )Ich bin an einer Sammelklage mit anderen Anlegern interessiert. Bitte informieren Sie mich über diesbezügliche Möglichkeiten.

( )Ich bin an einer Einzelklage interessiert.

I. Angaben zur Person

Name des/der Inhaber/s der Anleihe:

Anschrift:  

Telefon, Fax:

e-mail:

II. Zur Anleihe

Welche Anleihe/n haben Sie erworben (bitte jeweils Angabe der Wertpapierkennnummer bzw. ISIN, Datum des Erwerbs, Nominalbetrag, Verzinsung, Fälligkeit – bitte hier oder auf gesondertem Beiblatt angeben )?

Werden die Anleihen in einem Depot aufbewahrt oder wurden diese bereits an Sie physisch in sog. effektiven Stücken ausgeliefert ? Falls Letzteres der Fall ist: Wann wurden die Anleihen an Sie ausgeliefert ?
III. Zum Erwerb der Anleihe

(1)Wann wurde die Anleihe erworben ?

(2)Wurde für den Erwerb der Anleihe ein Darlehen aufgenommen ?

(3)Wurde mit dem Zinsertrag ein bereits bestehendes Darlehen (z.B. Baufinanzierung oder Erwerb einer Immobilie) bedient bzw. getilgt ?

(4) Wurden die Anleihe/n direkt oder über eine Bank bzw. einen Vermittler/Berater erworben (bitte ggf. Angabe des Namens und Sitzes der Bank bzw. des Vermittlers/Beraters) ?

Anmerkung: Die Beantwortung der Fragen (1) bis (3) ist optional und für die Prüfung der Einklagbarkeit des Nominalwertes und der Zinsscheine nicht zwingend erforderlich. Sofern aber auch Zinsen auf die jährlichen Zinscoupons geltend gemacht werden sollen, sollten diese Fragen abgeklärt werden. Die Zinsen auf die jeweiligen Zinscoupons können im Einzelfall erhebliche Schadensersatzansprüche begründen.

Frage (4) dient der Abklärung, ob möglicherweise  neben einer Klage gegen die Republik Argentinien auch eine Klage gegen die Bank und/oder einen Finanzierungsvermittler/-berater in Betracht kommen könnte.

IV. Angaben zu einer eventuell bestehenden Rechtsschutzversicherung

Sind Sie rechtsschutzversichert? Sofern Sie wünschen, dass wir für Sie eine Deckungszusage einholen, übermitteln Sie uns bitte die Angaben zu Ihrem Versicherer (Name, Anschrift, Police-Nummer), ggf. durch Ablichtung der Versicherungspolice.

Im Regelfall übernehmen die Rechtschutzversicherungen die Kosten für die klagemässige Geltendmachung der Anleihen. 

Meine Angaben erfolgen freiwillig und unverbindlich. Ich gehe mit der Beantwortung der vorgenannten Fragen keine Verpflichtungen ein. Insbesondere löst diese Anfrage keine Rechtsanwaltsgebühren  aus.

Ort, Datum


Unterschrift

